

耶稣基督是真理

■ 郑果

耶稣说祂是真理(约翰福音十四),究竟真理是甚麽?

真理当然不是歪理,不是只可以骗人却经不起时间考验的空话大谎。真理是真实的,靠得住的,并且经得起时间考验的。主耶稣说:「你们若常常遵守我的道,就真是我的门徒,你们必晓得真理,真理必叫你们得以自由。」(约翰福音八31至32)这话的意思是:如果人信了主耶稣,认罪,悔改,蒙上帝赦免,他便能靠上帝的力脱离罪,脱离捆绑,不再做罪的奴仆。真理的头一个好处是把人从罪中释放出来,使人得著自由。

接著,真理也引道我们,教我们

们处事为人。诗人说:「求你以你的真理引道我……」(诗篇廿五5),真理能引道我们。耶稣是真理就是祂能引道我们。

主耶稣怎麽引道我们呢?祂借圣经-上帝的默示,引领我们。上帝的话就是我们脚前的灯、路上的光,只要我们每天读圣经,借祷告把一切交给上帝,求祂指教,上帝就会借圣经的话,指示我们当怎麽做。

第三是真理能叫人成圣。主耶稣在世时,为门徒祷告说:「求您(天父)用真理使他们成圣,您的道就是真理。」(约翰福音十七17)耶稣是真理,上帝的道又是真理,主

耶稣就是上帝的道,「道成了肉身,住在我们中间」(约翰福音一14)。当我们亲近主耶稣,借读圣经了解上帝的心意,很自然地,心中便有力量,帮助我们过圣洁的生活。

世上充满罪恶,要过圣洁生活何其不易;然而假如我们接待主耶稣,让祂进入我们心中作王,加上祈祷、读经,我们便会感到有一种从来没有过的超然力量,使我们成圣,不跌倒。

我三十多岁时离开大陆,和妻子两地相思不得见面长达三十年,有人问我:这三十年的孤单生涯,你如何渡过?如何胜过罪恶的试探?

我的回答是:主耶稣天天在我心中,成为我的力量。每天我都好好看圣经,祷告,灵修,上帝的真理教导我,祂的话语成为我的力量。因此我能过圣洁的生活,得胜试探。

亲爱的读者,主耶稣就是真理,我对您都有益处。你愿意得著吗?请你放下过去的看法,接受耶稣基督为救主。

本文链接: http://ccmusa.org/read/read.aspx?id=ctd20000205 网上转贴请注明「原载《中信》月刊第454期(中国信徒布道会)」。

神赐给我们的是全备的救恩!(一)

■ 恩雨

【祂曾救我们脱离那极大的死亡,现在仍要救我们;并且我们指望祂将来还要救我们。】(林后1:10)

一 我们曾经得到的救恩:【祂曾救我们脱离那极大的死亡。】

这是我们信主的人都必经历过的救恩。如果没有这经历的,可能还没有真正的信主,只是受过洗,徒有基督徒的虚名而已。为什么可以这样说,请耐心阅看下面的论述:

让我们先重新回忆,那个我过去曾经讲过的故事;因为这故事能够稍微帮助我们明白神的救恩。而且这个故事,是实际发生的;那是在我农村时,所遇见的。记得一天我在村外散步时,忽然有人声远远的喊叫:有小孩掉在水里了,快来救人呀!等我听见喊叫,回头走回去看时,只见一个母亲,抱着小孩子,一面哭喊,一面向家中跑去。事后有人告诉我,那个小孩子从水中被救上来时,他的口腔,鼻孔都塞满了污泥,肚子也胀满了水,已经昏死过去了。立刻有人帮他抠挖口中的烂草污泥,有人立刻跑回家去,把自己灶上的,将近3呎口径的大铁锅(当地农民称为十掌锅),扛了来,把铁锅反扣在地上,让小孩子头朝下,脚朝上伏在大锅背上,按摩挤压把他肚子里的水,挤压了出来。慢慢地,小孩子忽然哭起来了。他的妈妈反而大哭起来,抱起孩子就哭嚷着回家去了。

这个事已经将近半个世纪以前,所发生的事情,虽然有些细节可能遗忘或有出入,但事情的主要情节对我仍然记忆犹新。从这事

情发生的全过程,使我想到了,我蒙主的大恩得拯救的过程,不也是如此吗?当我们世人一个个地,死在过犯罪恶中的时候,那充满仁爱怜悯的天父,因为对世人爱到了极点,实在不忍看着一个个灵魂,背负着罪恶的重担,最后坠落阴间。祂的大爱催逼祂不顾一切地,痛下决心,差派祂那唯一的爱子耶稣,降世为人,以本是无罪的代替我们有罪的,忍受十字架的羞辱和痛苦。神以祂儿子的宝血,以祂儿子的宝贵生命作为赎价,救赎我们这些死在罪恶过犯中的人,得以又活过来。

当我们信了主,接受了祂的救恩的时候,祂用自己的宝血,洗净并除去我们口中,鼻中,身体上的一切罪污。而且是【东离西有多远,祂叫我们的过犯,离我们也有多远!父亲怎样怜恤祂的儿女,耶和華也怎样怜恤敬愛祂的人。】(诗103:12-13)祂更使圣灵感动我们,要认罪悔改,吐出腹中和心灵中的污水,因信被神称义,使我们重新活过来。这是我们信了主的人都曾经历过的,这是十字架爱的救恩。回想起这十字架的大爱,不能不激励我们;我们哭了!认罪悔改了,因着十字架的大爱,神竟然愿意接受我们,为祂的儿女,将耶稣基督的新生命赐给我们!哦!面对这样无私的大爱,我们能不感激涕零吗?

但是如果那个小孩子,被人从水里救上来,放在河边的草地上时,人们却因自己忙着有事一个个地走了;这孩子还能得救么?如果不挖去他口中的杂草污泥,控出他

腹中的水,他能活过来么?你一定会说:不能!当然不能!照样,如果我们只说信了主,但就是不肯承认我们曾犯过的罪,没有像税吏撒该那样,该道歉的去道歉,该赔偿的就赔偿,亏欠人的,遵照律法,还他四倍;说明我们并没有诚心向神认罪悔改。(路19:8-9)

当圣灵在我们心中动工,提醒我们:【我们若认自己的罪,神是公义的,是圣洁的,必要赦免我们的罪,洗净我们一切的不义。】(约一1:9)时,如果我们总是不肯向神吐出腹中的污水,不肯承认并痛悔我们隐藏的罪恶时,圣洁公义的神又如何能赦免我们的罪,洗净我们的不义呢?尽管我们自称是基督徒,是神的儿女,神又如何能够承认和接受我们呢?所以,当那些听了使徒彼得所传的福音感到扎心的人们,问门徒说:我们当怎样行啊?彼得和使徒告诉他们:要认罪悔改,要信耶稣,接受耶稣为你生命的救主;也就是要因信称义;这乃是得到救恩的唯一途径。(见徒2:38及罗3:28)

二 我们今日正在得到的救恩。【现在仍要救我们!】

当我们活过来,被主宝血洗净以后,不可仍然躺在那里睡大觉,自以为,反正我已经得救了,信主了,就等着进天国得永生;这样的想法不行;因为你那刚刚复活的微弱生命,没有营养和锻炼,还会枯萎的。所以要起来走路,沿着义路走回家,向天家走去。回家吧!应当是我们这一生该走的唯一路程和目的。主耶稣在开始传福音的时候,就高声宣告说:【日期满

了,神的国近了,你们当悔改,信福音。】(可1:15)主在这短短的宣告中,明确了三个重要的信息:

- A.现在神国近了,恩典时代很快就要结束了。
B.人们要准备迎接神的国降临。
C.进入神国的唯一方法是认罪悔改,信主,信福音。

哦!原来神拯救我们的目的,不只是把人从罪恶中救出来,就算完事了;而是还需要主,率领祂所拯救的儿女们,不断洗净罪恶灰尘,达到完全圣洁,得以进入天国,可以回到神圣洁的家中,配与神同在,享受永生,重新恢复作神的儿女的一切权利;这乃是神要拯救我们的,至高至爱的目的。经上说:【原来那为万物所属,为万物所本的,要领许多儿子进荣耀里去;祂使祂们的元师,因受苦难以完全,本是合宜的。】(来2:10)因此,我们就能够理解主耶稣,为什么要花那么多时间,宣讲登山宝训?为什么在太福音十三章中,用全章的篇幅,反复宣讲那七个比喻,来阐明天国的真理?祂为什么在祂讲过的二十几个比喻中,总喜欢以“天国好像……”作为比喻的开始语句,来阐明天国的真理?为了怕我们轻视这莫大的救恩,主特别教导我们说:【天国是要努力进入的,努力的人,就得了。】(太11:12)中文圣经用这“努力”二字翻译得不够准确,英文圣经译为the Kingdom of Heaven suffers violence, and the violent take it by force. 原来

神的愛傳道會

AGAPE EVANGELISTIC ASSOCIATION 投稿或奉獻請寄: 7701 Rockledge Court Springfield, VA 22152 所有奉獻,可以合法減稅 Fax: (703) 644-4303 Tel: (703) 644-7695 E-mail: agape_dc@yahoo.com 下期10/22/21刊出

我们因信基督耶稣得了甚麽?

王明道

- 一、我们因信基督耶稣得蒙赦罪
二、我们因信基督耶稣被称为义
三、我们因信基督耶稣得成圣洁
四、我们因信基督耶稣得有永生
五、我们因信基督耶稣得蒙重生
六、我们因信基督耶稣得作神的儿子
七、我们因信基督耶稣领受了圣灵

天国是需要用那么强劲的努力,需要拼命才能进入的;既然这样,那些以为坐花轿就能够进入天堂的无知空想者们,应该休矣! (下期再续)

大华府地区华人基督教会

Table with columns: 教会名称, 聚会地点, 聚会时间/所用语言, 牧师/联络人, 联系电话, E-mail/网址. Includes sub-sections for 马里兰州教会 and 北维州地区教会.